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Із  28  серпня  по  1  вересня  2017  року  в  Києві  тривала  IV  БританоУкраїно
Іспанська  конференція  з  фізики  Сонця  та  космічних  наук,
співорганізаторами  якої  виступили:  з  українського  боку  –  Інститут
космічних досліджень НАН України та ДКА України і Київський національний
університет  імені  Тараса  Шевченка;  з  британського  –  дослідницька
лабораторія  атмосфери  Сонця  та  Землі  Шеффілдського  університету  та
Університет Нортумбрії у Ньюкаслі; з іспанського – Інститут астрофізики
Канарських островів. 

Участь у конференції взяли 48 науковців із 10 країн світу – Бельгії, Великої Британії, Грузії,
Ізраїлю, Китаю, Німеччини, США, Туреччини, України та Швеції. Українські науковці
склали половину її учасників. Велику Британію репрезентували десятеро дослідників.
Представники наукової спільноти Іспанії брали участь як співавтори у доповідях.

Наукові доповіді конференції було розподілено за чотирма тематичними секціями:
«Динамічні процеси в іоносфері та магнітосфері Землі», «МГД-хвилі – зчеплення між
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нижньою атмосферою Сонця та сонячною короною (спостереження, теорія, моделювання)»,
«Загальна сонячна активність на Сонці та в геліосфері», «Багатомасштабні процеси
динаміки плазми в системі Сонце – Земля».

У межах засідань учені виголосили 47 пленарних доповідей і оприлюднили 9 стендових.
Кожній темі присвячувався окремий день, доповідям за тематикою МГД-хвиль – два дні.

Активне наукове спілкування продовжувалося і в ході спеціально передбачених
організаторами дискусій наприкінці кожного дня. 
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За результатами доповідей видано збірку тез конференції, розміщену за посиланнями:
http://plasma.ikd.kiev.ua/wp-content/uploads/2017/06/Abstracts2017.pdf;
http://ssg.group.shef.ac.uk/Conferences/Ukraine_UK_2017/Programme/Abstracts2017_final.pdf.

Фотощоденник заходу доступний на Інтернет-сайті відділу космічної плазми Інституту
космічних досліджень НАН України та ДКА України: http://plasma.ikd.kiev.ua/en/scientific-
conferences/photo-diary-of-conference/.

Наступну, V Британо-Україно-Іспанську конференцію з фізики Сонця та космічних наук
заплановано на 2019 рік. Оргкомітет уже починає обирати місце її проведення та є відкритим
для пропозицій від міст і наукових установ України.
 

За інформацією Інституту космічних досліджень НАН України
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